Legyen pl. 8 < v és jeloljiikk az AyBDy, AA1 D1, AA1Ds és A1C Dy haromszogekbe irhatd korok kozéppontjait
rendre Oy, Oz, O3 és Os-gyel. Messék tovabba az O1,02 és O3,04 a BC oldalt a G és H pontokban, egymaést pedig
az F-ben.

A

Végiil messe a D107 a BC-t E-ben és D10, az AA;-et K-ban, akkor:
ED\K <<= ED1A1<+ A1Di K< = 45° + 45° = 90°
és
EA K =90°,

tehat az F A1 K Dy hurnégyszog és ezért cstucsain keresztiil kor rajzolhato.
De ekkor:
AEK< = A1D1 K<« = 45°

mint ugyanazon iven nyugvo keriileti szogek.
Amde
AA1D1A ~ A1 BD1 A,

mert szogeik egyenldk, tehat
DlOl : OlE = D102 : OQK,

mibdl tovabbaé:
0104 || EK,

tehét
FGH< = KEA;<t = 45°.

Eppigy:
GHF< = 45°,

tehat FGHA csakugyan egyenl@szara derékszogi haromszog.
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